
Забезпечення роботи Гайсинського районного суду Вінницької області у 

2025 році 

Відповідно до ст. 148, 154 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Положення про Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області, затвердженого  наказом ДСА 

України від 10.05.2023 № 229, на Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області (надалі – територіальне управління) 

покладено повноваження та завдання щодо фінансового та організаційного 

забезпечення діяльності 29 місцевих загальних судів Вінницької області.  

Підпунктом 4 пункту 4 вищезгаданого Положення визначено, що 

територіальне управління забезпечує ефективне, результативне і цільове 

використання коштів державного бюджету. 

За ініціативи територіального управління та за підтримки Державної 

судової адміністрації України і Вищої ради правосуддя протягом 2025 року 

збільшувались  кошторисні призначення на придбання товарів, обладнання, 

оплату послуг, проведення капітальних ремонтів та реконструкції  будівель 

місцевих загальних судів Вінницької області. 

Сьогодні ми проінформуємо про Гайсинський районний суд Вінницької 

області. 

Суд розміщується у одноповерховій будівлі, загальною площею 527 м2. 

Штатна чисельність працівників суду – 31 одиниця (в т. ч. 6 суддів ). 

У 2025 році суд було забезпечено папером, конвертами, дисками, 

марками, обкладинками на справи, канцелярськими та господарськими 

товарами,  паливом та мастилом для генератора тощо. 

За кошти субвенції з бюджету Гайсинської міської територіальної 

громади, з метою створення належних умов перебування в суді для учасників 

судового процесу, придбано систему відеоспостереження та 41 

металопластикове вікно. Здійснено демонтаж старих дерев’яних вікон, 

встановлено металопластикові вікна, підвіконня, відливи та відкоси. 

 



  
 

Придбано та встановлено обладнання відеоконференцзв’язку в залі 

судового засідання.   

 

   
 

Придбано сейф металевий в конвойну кімнату для зберігання зброї, 

ключів від камер, спеціальних засобів та службових документів відповідно до 

вимог. 

 
 

Для суду придбано 2 персональних комп’ютери, БФП, ДБЖ 

PowerWalker  VFI 2000 AT, три акумуляторні батареї. 
 


